

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Dobrý den.

Moc Vám děkuji, že jste se rozhodli u nás nakoupit. Níže si přečtete podmínky prodeje.

Prodávané zboží je většinou nošené - po mých dětech. Je tudíž jasné, že sem tam nějaký žmolíček vzniklý nošením a praním najdete a není možné každý žmolík popisovat. Na viditelné vady, fleky, dírky vždy upozorním, popřípadě nafotím. Z toho důvodu zboží neberu zpátky a peníze nevracím - prosím abyste si proto dobře rozmysleli, než si něco objednáte. Zboží kde nejsou uvedeny míry vám ráda přeměřím a proto ani argument, že vám něco nesedí není důvod k vrácení peněz....

V případě, že bychom se na vrácení zboží domluvili, platím jedno poštovné já, druhé vy.

Balíčky odesílám do tří dnů od obdržení částky na účet... většinou již druhý den.

**Důležité:**

Věcičky posílám doporučeně na adresu, o kterou si napíšu později. Balné si neúčtuji.

K ceně věci bude připočítáno i poštovné dle tarifů České pošty. Může se stát, že poštovné se bude o pár korunek lišit, protože je špatně odhadnu. Za to se předem omlouvám. Peníze za danou věc pošlejte na číslo účtu, který Vám zašlu spolu s variab.symbolem. Na dobírku neposílám!

REZERVACE (potvrzené Vámi i mnou) jsou na 5 dní, což je doba postačující k převedení částky na můj účet. Pokud do té doby nebude částka připsaná a nedohodneme se jinak, rezervaci ruším!

Pokud se zájemce zeptá na rozměry, barvu, stav či jinou otázku ohledně zboží a neprojeví do 24 hodin vážný zájem, tohoto zájemce anulují a nabízím věci dále.

POZOR - nereaguji na nabídky typu: Vyměníte za něco z mého alba... zkrátka NEMĚNÍM, prodávám....

**Poštovné:**

Většinou posílám vše DOPORUČENĚ, obvykle se můžeme dohodnout na zaslání jedné jediné věci typu: triko, kraťasy, čelenka atd.... více jak 2ks zasílám jen DOPORUČENĚ....

Slovensko a jiné zahraničí: bohužel z důvodu poplatků v bance a neznalosti poštovního do zahraničí, přijímám platby pouze z českých bankovních ústavů a zasílám jen na české adresy. děkuji za pochopení.

Číslo účtu: 670100-2208629077/6210